Основные положения конкурса «City Break в Санкт-Петербурге»

1. Общие положения

Настоящее положение регламентирует порядок проведения конкурса «City Break в Санкт-Петербурге».

2. Цели конкурса

Главная цель — стимулирование интереса подписчиков сообществ аэропорта Пулково, авиакомпании Nordwind Airlines, гостиницы Hilton St. Petersburg ExpoForum в Instagram к посещению Санкт-Петербурга.

3. Организаторы конкурса 

ООО «Воздушные Ворота Северной Столицы» (управляющая компания аэропорта Пулково), ООО «Северный ветер» и ООО «ОТЕЛЬ Менеджмент». 

4. Период проведения конкурса 

С 20 июля 2021 года по 2 августа 2021 года. Подведение итогов конкурса состоится 2 августа 2021 года. Результаты будут опубликованы 3 августа 2021 года.

5. Условия участия в конкурсе

Для участия в конкурсе необходимо:
· иметь постоянную или временную регистрацию в одном из регионов РФ, за исключением Санкт-Петербурга и Ленинградской области;
· иметь открытый профиль в социальной сети Instagram;
· подписаться на официальные страницы компаний-организаторов во Instagram: www.instagram.com/pulkovo_airport/, www.instagram.com/hilton_stpetersburg, www.instagram.com/nordwindairlines_official; 
· упомянуть в посте аккаунты организаторов @pulkovo_airport, @hilton_stpetersburg и @ nordwindairlines_official;
· выложить фотографию заката в Нижнем Новгороде.  

Участниками конкурса могут стать только лица, достигшие 18-ти лет. 

6. Критерии и порядок оценки результатов участников конкурса

По итогам проведения Конкурса экспертная группа, состоящая из представителей Организатора, определяет одного Победителя по следующим критериям:
1. соблюдение всех требований (условий участия в Конкурсе) при публикации поста;
2. креативность.

7. Текст публикации о начале приема работ в сообществе аэропорта Пулково 

Выиграйте путешествие в Санкт-Петербург из «столицы закатов»!

Аэропорт Пулково вместе с авиакомпанией Nordwind Airlines и гостиницей Hilton St. Petersburg ExpoForum объявляют конкурс «City Break в Санкт-Петербурге» и дарит возможность выиграть перелет Нижнего Новгорода в Северную столицу и проживание в отеле на двоих. 

Как участвовать?
· сфотографируйте закат в Нижнем Новгороде;
· отметьте в посте организаторов конкурса @pulkovo_airport, @hilton_stpetersburg и @ nordwindairlines_official и подпишитесь на них;
· добавьте хэштеги #spbcitybreak, #pulkovo, #nordwind_airlines, #hiltonstpetersburg
· убедитесь, что у вас открытый профиль Instagram.
 
3 августа мы с Nordwind Airlines и Hilton St. Petersburg выберем среди участников 1 победителя. 

Автор снимка сможет запечатлеть красочный закат и чарующие отражения на водной глади и в Санкт-Петербурге, заманчиво, не правда ли?

Приз — сертификаты на перелет для двоих на самолете Nordwind Airlines в Санкт-Петербург и обратно, сертификаты на проживание в гостинице Hilton St. Petersburg ExpoForum для двоих на двое суток.
 
[bookmark: _GoBack]*Имеются ограничения. Подробности о призовом фонде, сроках и условиях конкурса читайте в конкурсных правилах на сайте аэропорта Пулково.

8. Условия предоставления Приза
8.1. Настоящий сертификат предоставляет право двоим пассажирам на бесплатный перелет по маршруту «Нижний Новгород — Санкт-Петербург — Нижний Новгород». Сертификат подлежит приему в качестве оплаты авиаперелета только в авиакомпании Nordwind Airlines по направлению «Нижний Новгород — Санкт-Петербург — Нижний Новгород».  
8.2. Для бронирования авиабилета Владельцу сертификата необходимо обратиться по телефонам, указанным в сертификате не позднее, чем за 5 рабочих дней.
8.3. Сертификат должен быть предъявлен к оплате авиаперелета в период действия сертификата – до 31 декабря 2021 года.
8.4. Владелец сертификата вправе воспользоваться им для оплаты авиаперелета на двоих.
8.5. Сертификат дает право Владельцу на оплату полной стоимости двоих.
8.6. При утере сертификата Владельцем он может быть восстановлен по письменному уведомлению от юридического лица, выдавшего сертификат.
8.7. Сертификат не подлежит возврату и обмену на денежные средства.
8.8. Сертификат не может быть передан другому лицу. 

8.9. Условия предоставления ваучера гостиницей Hilton St. Petersburg ExpoForum:
· сертификат на 2 ночи, на двоих, срок до 24.12.2021 при наличии свободных номеров в отеле;
· номер необходимо бронировать заранее.

9. Порядок получения призов Конкурса
· В случае признания Участника Победителем, представитель Организаторов связывается с Участником, признанным Победителем, посредством отправки сообщения в Instagram Direct для уточнения контактов, затем посредством отправки письма на e-mail по адресу, указанному победителем, либо иным способом для информирования о результатах Конкурса и порядке получения Приза. Участники имеют возможность ознакомиться с результатами Конкурса самостоятельно.
· Организаторы Конкурса не несут ответственности за неполучение Участником уведомления о победителе в Конкурсе по причине указания Участником недостоверной информации, в том числе адреса электронной почты Участника, за сбои в работе операторов связи, обслуживающих Участников, за системные сбои и другие технические неполадки Интернет-провайдера Участника, за иные непредвиденные обстоятельства, делающие невозможным исполнение обязательств Организатора перед Участником.
· Победитель несет ответственность за уплату всех налогов и сборов, связанных с получением Приза. Победитель соглашается с тем, что принимают Приз под свою ответственность.
· Право на получение Приза не может быть передано Победителем другому лицу.
· Не денежные Призы в денежном эквиваленте не выдаются, обмену и возврату не подлежат.
· ООО «ВВСС» оставляет за собой право отменить или изменить правила предоставления приза без предварительного уведомления при возникновении непредвиденных обстоятельств, таких как катастрофа, война, землетрясение, или при фактическом, ожидаемом или предполагаемом нарушении какого-либо их действующих законов или положений и тому подобных случаях.

10. Заключительные положения
· Результаты проведения Конкурса являются окончательными и не подлежат пересмотру.
· При подготовке, проведении и участии в Конкурсе не допускается нарушение законодательства РФ и настоящих Правил.
· Сотрудники Организаторов не могут быть участниками данного конкурса.
· Персональные данные Участника, предоставляемые им Организаторам Конкурса, будут использоваться Организаторами исключительно в связи с настоящим Конкурсом и не будут предоставляться никаким третьим лицам для целей, не связанных с Конкурсом, за исключением случаев, прямо предусмотренных законодательством РФ.
· Принимая участие в Конкурсе, Участник выражает тем самым своё полное и безоговорочное согласие на обработку Организаторами Конкурса его персональных данных исключительно в целях, обеспечивающих проведение Конкурса в соответствии с настоящими Правилами.
· Настоящие Правила могут быть изменены Организаторами без какого-либо предварительного уведомления Участников. Все изменения Правил, осуществляемые Организатором в одностороннем порядке, вносятся в текст настоящих Правил и размещаются на Сайте.
· На всю полученную информацию распространяется действие политики конфиденциальности Организаторов.
· Став участником Конкурса, участник автоматически соглашается и принимает настоящие правила.


